



**NGO
DELEGATION TO THE
UNAIDS PCB**

55-е заседание PCB

Краткий бюллетень КСП

10 по 12 декабря 2024 г.

Введение	3
Отчет Исполнительного Директора	4
Отчет представителя НПО	5
Лидерство в борьбе со СПИДом	5
Продолжение тематического сегмента 54-го заседания Координационного совета Программы	6
Результаты среднесрочного обзора Глобальной стратегии по СПИДу на 2021–2026 годы	7
Обновленная информация о ВИЧ в тюрьмах и других закрытых учреждениях	8
Отчет об оценке и ответ руководства	9
Следующие заседания КСП	10
Тематический сегмент: Устранение неравенства среди детей и подростков для искоренения СПИДа к 2030 году	10
Размышления прибывающих делегатов	11

Введение

Полночь Пункасетваттана | Делегат Азиатско-Тихоокеанского региона

Кения, как председатель, принимала 55-е заседание Координационного совета программы ЮНЭЙДС (КСП) в Найроби с 10 по 12 декабря 2024 года. Это стало историческим моментом: впервые за 18 лет встреча проводилась в Африке (последний раз в 2006 году ее принимала Лусака), и во второй раз Кения принимала КСП после мероприятия 1997 года.

Африка, будучи континентом, наиболее пострадавшим от эпидемии ВИЧ, послужила подходящей площадкой для этой ключевой встречи, направленной на продвижение глобальных стратегий борьбы с ВИЧ/СПИДом. Кения также организовала пять выездных визитов для делегатов КСП 9 декабря, предоставив им возможность непосредственно ознакомиться с реалиями эпидемии ВИЧ и мерами реагирования. Эти визиты позволили делегатам глубже понять роль Объединенной программы, местные проблемы и передовой опыт, определяющий глобальные меры реагирования на СПИД.

На заседании PCB обсуждалась комплексная повестка дня, включая отчет НПО «Разрывая цепи: поддержка лидерства сообщества и прав человека для устойчивого реагирования на ВИЧ», тематический сегмент «Устранение неравенства среди детей и подростков для искоренения СПИДа к 2030 году», обновленная информация о ВИЧ в тюрьмах и других закрытых учреждениях, выводы среднесрочного обзора Глобальной стратегии по СПИДу на 2021–2026 годы и последующие обсуждения по сохранению достижений глобального реагирования на ВИЧ к 2030 году и далее.

В первый день, 10 декабря, исполнительный директор ЮНЭЙДС Винни Бьянима выступила с презентацией исполнительного директора, которая была посвящена среднесрочному обзору Глобальной стратегии по СПИДу на 2021–2026 годы. В ходе обсуждений подчеркивались сохраняющийся дефицит финансирования и проблемы в достижении глобальной цели профилактики.

Во второй день, 11 декабря, состоялась презентация отчета НПО «Разрывая цепи: поддержка лидерства сообщества и прав человека для устойчивого реагирования на ВИЧ». В докладе содержится призыв к государствам-членам и донорам, включая PEPFAR и Глобальный фонд, увеличить финансирование организаций, возглавляемых сообществами, отдать приоритет инициативам в области прав человека и усилить подотчетность посредством дезагрегированной отчетности по инвестициям доноров и правительств в этих областях.

Третий день, 12 декабря, был посвящен тематическому сегменту «Устранение неравенства среди детей и подростков для искоренения СПИДа к 2030 году». В презентациях и увлекательных панельных дискуссиях подчеркивалось влияние неравенства и плохих результатов на профилактику, лечение и поддержку ВИЧ для детей и подростков. Делегаты подчеркнули неотложность устранения этих препятствий на пути к достижению цели 2030 года по искоренению СПИДа среди детей и подростков.

Отчет Исполнительного Директора

Марта Клара Накато | Делегат Африки

В день открытия КСП ЮНЭЙДС Исполнительный директор представила всеобъемлющий доклад, в котором осветила критический момент, в котором находится глобальный ответ на ВИЧ. Она подчеркнула, что это гонка со временем, требующая срочных действий и активизации усилий для поддержания прогресса и достижения амбициозных глобальных целей по ВИЧ к 2030 году.

В докладе отражены выводы среднесрочного обзора, подтверждающие, что цели 95–95–95 на 2025 год остаются достижимыми — при условии, что государства-члены продемонстрируют обновленную приверженность и продолжат инвестиции в ответ на ВИЧ. В нем подчеркивается, что ВИЧ по-прежнему остается сложной проблемой развития, требующей постоянного финансирования и быстрого принятия научных прорывов, таких как препараты длительного действия для лечения ВИЧ, для революционного изменения подходов к профилактике и лечению.

Ключевым посланием доклада стал решительный призыв к действию: история не должна повторяться. Были выделены следующие основные моменты:

- Достижение целей 95–95–95 к 2025 году остается сложной задачей.
- Растущий дефицит финансирования примерно в 9,5 млрд долларов США ставит под угрозу прогресс, особенно в таких регионах, как Восточная Европа, Центральная Азия, Ближний Восток и Северная Африка.
- Обеспечение доступа к недорогим и эффективным лекарствам от ВИЧ для всех стран с низким и средним уровнем дохода остается неотложным приоритетом.
- Достижение цели 95% доступа к комбинированным вариантам профилактики к 2025 году кажется все менее вероятным.
- ЮНЭЙДС сталкивается с непростыми финансовыми перспективами на 2025 год. Однако упреждающие меры, включая обзор рабочей модели Объединенной программы Группой высокого уровня, направлены на то, чтобы гарантировать ее адаптируемость к будущим потребностям.
- Подготовка к следующей Глобальной стратегии по СПИДу уже ведется, обеспечивая прочную основу для дальнейшего прогресса.

Подводя итог, в докладе Исполнительного директора содержится призыв к коллективному размышлению и решительным действиям со стороны государств-членов, гражданского общества, партнеров ООН и всех ключевых заинтересованных сторон. В документе содержится призыв воспользоваться этим решающим моментом, чтобы извлечь выгоду из научных достижений, обеспечить необходимые ресурсы и гарантировать, что никто не останется позади в стремлении положить конец СПИДу к 2030 году.

Отчет представителя НПО

Сесилия Чанг | Делегат Северной Америки

В отчете НПО «Разрывая цепи: поддержка лидерства сообщества и прав человека для устойчивого реагирования на ВИЧ», представленном на 54-м заседании ПКС, подчеркивается важнейшая роль лидерства сообщества в борьбе с ВИЧ, как указано в [Глобальной стратегии по СПИДу на 2021–2026 годы](#), особенно в достижении целей 30-80-60. Однако прогресс сталкивается со значительными угрозами, включая сокращение гражданского пространства, негативную реакцию на гендерное равенство и недостаточное финансирование. Для решения этих проблем в отчете содержится призыв к устойчивому финансированию, приоритетному руководству сообщества в стратегиях по СПИДу и укреплению структур подотчетности.

В отчете подчеркивается, что лидерство сообщества необходимо для прекращения эпидемии СПИДа к 2030 году. Тем не менее, оно сталкивается с существенными препятствиями, такими как ограничительная гражданская среда, нападки со стороны антигендерных и антиправовых движений и хроническое недофинансирование. В нем содержится призыв к ПКС ЮНЭЙДС принять решительные меры для усиления признания и поддержки лидерства сообщества, защищая достижения, достигнутые в глобальном ответе на ВИЧ, при соблюдении прав человека.

Несмотря на настоятельные рекомендации доклада, три дня переговоров в редакционной комнате привели к исключению таких терминов, как «антигендерный» и «антиправовой» из пунктов окончательного решения. Однако Сонал Джиани, делегат из Азии, сделала ключевое заявление в последний день, попросив Секретариат изучить и определить эти термины. Эта инициатива направлена на то, чтобы обеспечить их возможное включение в официальный язык ООН, прокладывая путь к более широкому признанию и действиям в будущих обсуждениях.

Лидерство в борьбе со СПИДом

Гастон Девисич | Делегат Латинской Америки и Карибского бассейна

55-е заседание КСП ознаменовало отход от предыдущих итераций, представив [панель](#) из пяти докладчиков, а не одного человека, выступающего по пункту повестки дня. Панель сосредоточилась на доступности революционных лекарств и новых технологий, способствуя динамичному и инклюзивному обсуждению.

Диалог подчеркнул настоятельную необходимость преобразования научных прорывов в доступные инструменты. Длительно действующие антиретровирусные препараты (АРВ), хотя и обладают потенциалом революционизировать профилактику и уход за больными ВИЧ, остаются в значительной степени недоступными для многих сообществ спустя три года после их появления. Эта ограниченная доступность подчеркивает системные барьеры. Без доступности и справедливого распределения эти инновации рискуют остаться на уровне проверки концепции, оставляя уязвимые группы населения позади.

Правление подчеркнуло, что для людей, живущих с ВИЧ, уязвимых к нему и наиболее подверженных риску заражения ВИЧ, особенно в маргинализированных и необеспеченных ресурсами условиях, обещание длительно действующих технологий имеет смысл только в том случае, если они доступны и приемлемы по

цене. Однако достижение консенсуса по практическим шагам для достижения этой цели оказалось сложной задачей. Государства-члены из всех сил пытались найти общую почву для толкования и реализации прав интеллектуальной собственности в соответствии с местными потребностями общественного здравоохранения.

Делегация НПО и наблюдающие НПО также подчеркнули сохраняющиеся барьеры, включая эксклюзивность рынка, отсутствие дженериков и логистические проблемы, которые непропорционально влияют на страны с низким и средним уровнем дохода. Сообщества, находящиеся на переднем крае эпидемии, включая ключевые и приоритетные группы населения, подчеркнули, что эти спасающие жизни инструменты должны достигать их через справедливые системы общественного здравоохранения и решения, инициированные сообществом. Без таких усилий преобразующий потенциал АРВ-препаратов длительного действия и других инноваций рискует остаться нереализованным для тех, кто в них больше всего нуждается.

Продолжение тематического сегмента 54-го заседания Координационного совета Программы

Фионнуала Мерфи | Делегат Европы

В преддверии тематической встречи по устойчивому развитию делегация НПО созвала Консультативную группу гражданского общества с 25 организациями, работающими на национальном, региональном и глобальном уровнях. Вместе мы определили приоритеты для руководства участием делегации, начав с обзора справочной записки и выбора докладчиков.

Нашим первым приоритетом было позиционировать прогресс в отношении карательной правовой среды, стигмы, дискриминации и гендерного неравенства как важнейшего фактора устойчивости. Мы подчеркнули это в обзоре справочной записки и выдвинули Эдвина Бернарда (Сеть правосудия по ВИЧ) и Ганну Довбах (Евразийская ассоциация снижения вреда) в качестве докладчиков. Они призвали правительства отменить законы, подрывающие устойчивые меры реагирования на ВИЧ, и противостоять антиправовым движениям. Эти темы сформировали нашу адвокацию и отчет НПО.

Наш второй приоритет был сосредоточен на финансировании ответов, возглавляемых сообществами. Мы призвали ЮНЭЙДС и государства-члены отдать приоритет финансированию сообществ в планировании устойчивости и точках принятия решений. Во время тематической встречи Керен Данауэй (Международное сообщество женщин, живущих с ВИЧ) подчеркнула важную роль организаций, возглавляемых женщинами и молодежью, выступая за долгосрочное устойчивое финансирование. Полевые визиты в организации, возглавляемые сообществами в Найроби, подкрепили этот призыв, а Фионнуала Мерфи из делегации НПО подчеркнула значительное влияние низкооплачиваемых работников-равных в проекте расширения прав и возможностей и поддержки хостесс баров.

Нашим последним приоритетом было устранение рисков, связанных с интеграцией мер реагирования на ВИЧ в более широкие системы здравоохранения. Флоренс Риакко-Анам (GNP+) подчеркнула, что устойчивость не должна достигаться за счет качества услуг. Синди Келеми (BONELA) поделилась

проблемами Ботсваны с интеграцией в неблагополучные системы, призвав правительства гарантировать высококачественные услуги в связи с ВИЧ для ключевых групп населения.

В ходе переговоров по моменту принятия решения мы выступали за прямые ссылки на декриминализацию, права человека, стигматизацию, гендерное равенство и финансирование сообщества. Хотя ссылки на декриминализацию и другие формулировки прав человека были смягчены, мы добились критического решения, призывающего государства-члены «обеспечить благоприятную политику и правовую среду, которые поддерживают справедливые, доступные, приемлемые по цене и высококачественные услуги по ВИЧ, которые никого не оставляют позади». Это было дополнено более строгими решениями по правам человека и гендерному равенству для отчета НПО.

Мы также поддержали предложение Бразилии о равноправном доступе к инновационным технологиям здравоохранения, подчеркнув правила интеллектуальной собственности, которые способствуют общественному здравоохранению и доступу к основным инструментам. Это решение является ключевым в преддверии запланированной тематической встречи по антиретровирусным препаратам длительного действия в декабре 2025 года. Однако мы повторили, что одни только биомедицинские инновации не могут обеспечить устойчивость без решения вопросов прав человека и декриминализации.

Тематическая встреча подчеркнула настоятельную необходимость участия гражданского общества в разработке национальных дорожных карт устойчивости. В решении КСП государствам-членам было настоятельно рекомендовано «в сотрудничестве с сообществами содействовать разработке собственных дорожных карт по обеспечению устойчивости мер реагирования на ВИЧ», подчеркивая центральную роль сообществ в обеспечении устойчивых мер реагирования.

Результаты среднесрочного обзора Глобальной стратегии по СПИДу на 2021–2026 годы

Ксавье Биггс | Делегат Латинской Америки и Карибского бассейна

Промежуточный отчет об оценке (МТР) Глобальной стратегии по СПИДу на 2021–2026 годы был представлен на 55-м заседании КСП. Эта стратегия направила глобальные меры по борьбе с ВИЧ с ее смелым видением ликвидации неравенства, которое подпитывает пандемию СПИДа.

В отчете были отмечены два важных достижения:

- «В рамках текущей стратегии в 2023 году ВИЧ заразилось меньше людей, чем когда-либо с конца 1980-х годов».
- «Почти 31 миллион человек получали жизненно важную антиретровирусную терапию, что снизило смертность от СПИДа до самого низкого уровня с пика в 2004 году».

Однако в отчете также были признаны критические проблемы:

- «Несмотря на этот прогресс, мир не находится на пути к достижению целей 2025 года, установленных в Стратегии».
- «Неравномерный прогресс, глубоко укоренившееся неравенство, недостаточное программирование профилактики, неспособность поднять и поддержать работу сообществ, препятствия к доступу к лечению и отсутствие политической воли и финансовой поддержки ставят под угрозу ответ».

Эти выводы вызвали серьезную обеспокоенность у делегации НПО и Правления в целом, что побудило к обсуждению необходимых мер по устранению этих пробелов. Делегация НПО напомнила Правлению о проверенных стратегиях, заявив:

«Мы знаем, что работает: расширять тестирование на ВИЧ, расширять равноправное лечение, инвестировать в новые технологии, поощрять стратегии приверженности и бороться со стигмой и дискриминацией в связи с ВИЧ. Мы также должны предлагать комплексное половое воспитание, услуги по охране сексуального и репродуктивного здоровья, защищать права человека ключевых и приоритетных групп населения и полностью поддерживать организации на уровне сообществ и под руководством сообществ».

Особое внимание было уделено пункту 61 отчета, в котором подчеркивается важнейшая роль организаций, возглавляемых сообществами:

«Чрезвычайно важно, чтобы организации, возглавляемые сообществами, имели гражданское пространство и правовую и нормативную среду, которые позволяют им получать финансирование и работать, а также функциональные связи с общественным здравоохранением и более широкими государственными системами. Эти условия отсутствуют во многих странах».

Учитывая эти проблемы и срочность прекращения СПИДа как угрозы общественному здоровью, следующая Глобальная стратегия по СПИДу (2026–2031 гг.) будет иметь решающее значение в четырех десятилетнем глобальном ответе на ВИЧ.

В качестве дальнейшего пути, через точки принятия решений, Исполнительному директору поручено:

- Представить план Глобальной стратегии по СПИДу на 2026–2031 годы для рассмотрения РСВ в июне 2025 года.
- Представить годовой переходный рабочий план и бюджет UBRAF на 2026 год.
- Создать рабочую группу для разработки следующего UBRAF, который будет действовать к сентябрю 2025 года.
- Продвигать рекомендации Группы высокого уровня для обеспечения устойчивости и соответствия ЮНЭЙДС своему назначению.

Выводы отчета служат как предупреждением, так и призывом к действию, подчеркивая важность устойчивой приверженности, смелой политики и усиления поддержки сообществ для достижения видения искоренения СПИДа к 2030 году.

Обновленная информация о ВИЧ в тюрьмах и других закрытых учреждениях

Алексей Лахов | Делегат Европы

На своем 55-м заседании Координационный совет программы ЮНЭЙДС (КСП) рассмотрел прогресс в решении проблемы ВИЧ в тюрьмах и других закрытых учреждениях в рамках пункта повестки дня 5. КСП принял решения, подчеркивающие следующие приоритеты:

- Признание различий: Признание непропорционального бремени ВИЧ и связанных с ним заболеваний, таких как туберкулез и гепатит, в тюрьмах, где профилактические, диагностические и лечебные услуги часто недостаточны.
- Расширение вмешательств на основе фактических данных: Пропаганда комплексных, основанных на фактических данных и учитывающих гендерные аспекты подходов для улучшения профилактики, лечения и ухода в связи с ВИЧ в тюрьмах.
- Развитие сотрудничества: Призыв к государствам-членам, гражданскому обществу и международным партнерам интегрировать программы тюремного здравоохранения в национальные стратегии общественного здравоохранения, обеспечивая межсекторальную координацию для устранения системных барьеров.
- Продвижение прав человека: призыв к правовым реформам для снижения криминализации ключевых групп населения и улучшения условий содержания в тюрьмах для поддержания достоинства и равенства для всех.

В ходе обсуждений по составлению проекта был предложен конкретный пункт решения: «Представлять Координационному совету программы, при необходимости, посредством ежегодной отчетности о результатах UBRAF, отчет о прогрессе, связанном с ВИЧ среди людей в тюрьмах и других закрытых учреждениях».

Эта формулировка вызвала беспокойство в Делегации НПО, поскольку включение «при необходимости» и ссылки только на UBRAF может ограничить более широкие возможности отчетности. Однако Секретариат пояснил, что Бюро все еще может рассмотреть отдельный тематический сегмент или отчет по теме «ВИЧ в тюрьмах и других закрытых учреждениях», если об этом попросит Делегация НПО или государство-член.

Отчет об оценке и ответ руководства

Сонал Джани | Делегат Азии и Тихоокеанского региона

Отчет об оценке и ответ руководства, представленные на 55-м заседании Координационного совета программы ЮНЭЙДС (КСП), подчеркнули прогресс в реализации Плана оценки на 2024–2025 годы и изложили основные проблемы и рекомендации по поддержанию глобальных мер реагирования на ВИЧ. Три оценки, сосредоточенные на Независимой совместной оценке Глобального плана действий (SDG3 GAP), Среднесрочной оценке Соглашения о сотрудничестве ЮНЭЙДС-CDC и Обзоре совместных оценок программ, признали достижения в построении партнерств и укреплении стратегической информации. Однако они также выявили сохраняющиеся проблемы, включая недостаточную межведомственную согласованность, пробелы в финансировании мер реагирования, принимаемых сообществом, и проблемы подотчетности. Оценки подчеркнули, что меры реагирования, принимаемые сообществом, по-прежнему недостаточно финансируются и сдерживаются сокращением гражданских пространств, при этом более 60% стран налагают ограничения на гражданское общество. Эти барьеры напрямую затрудняют доступ к жизненно важным услугам в связи с ВИЧ для ключевых групп населения, включая представителей ЛГБТКИ+, работников секс-индустрии, людей, употребляющих наркотики, и молодежь. В ответ делегация НПО подчеркнула настоятельную необходимость защиты гражданских пространств, устранения правовых барьеров и приоритетного финансирования инициатив, реализуемых сообществом, которые направлены на борьбу со стигмой, дискриминацией и пробелами в предоставлении услуг.

Хотя был отмечен прогресс в партнерских отношениях и использовании данных, оценки также выявили неэффективность распределения средств и слабые системы подотчетности. В своем ответе руководства ЮНЭЙДС обязалась усилить координацию, согласовать ресурсы и сосредоточиться на инициативах, реализуемых сообществом, признавая их решающую роль в борьбе со стигмой и дискриминацией.

Представители гражданского общества призвали ЮНЭЙДС и государства-члены к срочным действиям по отмене карательных законов, обеспечению устойчивого финансирования низовых организаций и укреплению механизмов, которые ставят сообщества в центр принятия решений. Ответы, реализуемые сообществом, были подтверждены как необходимые для достижения целей ЮНЭЙДС 10-10-10 и обеспечения того, чтобы никто не остался позади.

Следующие заседания КСП

Шамин Мохамед младший | Делегат Северной Америки

56-е заседание КСП состоится в Женеве, Швейцария. Этот пункт повестки дня определил темы для 56-го и 57-го заседаний PCB в 2025 году. Заседание в июне 2025 года будет посвящено решению проблем неравенства в области здравоохранения посредством устойчивого ответа на ВИЧ, прав человека и снижения вреда для людей, употребляющих наркотики. Между тем, на заседании в декабре 2025 года будет изучен потенциал антиретровирусных препаратов длительного действия (АРВ) для устранения пробелов в профилактике и лечении ВИЧ. Эти темы направлены на решение насущных проблем в глобальном ответе на СПИД, подчеркивая действенные рекомендации и стратегии по улучшению результатов в области здравоохранения и равенства для ключевых групп населения.

Бюро PCB, в которое в настоящее время входят два места, занимаемые делегацией НПО для обеспечения представительства сообщества, отвечает за надзор за процессом выбора тем. Делегация НПО сотрудничала с Международной сетью людей, употребляющих наркотики (INPUD), чтобы предложить тематический сегмент по снижению вреда, подчеркивая настоятельную необходимость решения проблем прав и потребностей в области здравоохранения людей, употребляющих наркотики.

Я также хотел бы выразить признательность делегации НПО за поддержку тематического сегмента по АРВ-препаратам длительного действия. Этот фокус высветит критически важные различия, которые необходимо устранить по мере того, как эти инновационные методы лечения становятся все более доступными, гарантируя, что они будут вносить значимый вклад в устранение пробелов в профилактике и лечении ВИЧ.

Тематический сегмент: Устранение неравенства среди детей и подростков для искоренения СПИДа к 2030 году

Майлз Мванса | Делегат Африки

Тематический сегмент 55-го заседания КСП ЮНЭЙДС подчеркнул настоятельную необходимость устранения сохраняющегося неравенства в доступе к профилактике, тестированию, лечению и уходу в связи с ВИЧ среди детей и подростков. Уязвимые группы населения, включая молодых девушек, детей в зонах конфликтов и маргинализированные сообщества, по-прежнему непропорционально сильно страдают, что делает решения, ориентированные на равенство, приоритетом для достижения цели 2030 года по искоренению СПИДа.

Был признан прогресс, достигнутый с момента тематического сегмента, но участники подчеркнули необходимость ускоренных действий и подотчетности для обеспечения того, чтобы обязательства приводили к измеримым результатам. Без конкретных усилий эти группы населения рискуют остаться позади.

Ответы, осуществляемые сообществом, были подчеркнуты как необходимые для охвата недостаточно охваченных групп населения. Низовые организации играют решающую роль в устранении пробелов, и интеграция их вмешательств в национальные стратегии была признана жизненно важной для обеспечения устойчивости и воздействия.

Участие и лидерство молодежи также стали ключевыми приоритетами. Подростки должны быть наделены полномочиями в качестве партнеров в ответных мерах, с увеличением инвестиций в молодежную пропаганду и инициативы, которые усиливают их голоса.

Участники призвали к созданию комплексных систем поддержки, которые учитывают перекрестные потребности, такие как психическое здоровье, образование и защита от насилия. Многосекторальные подходы имеют решающее значение для создания справедливых и эффективных решений.

PCB настоятельно рекомендовалось уделять первоочередное внимание финансированию детей и подростков, обеспечивать участие сообщества в принятии решений и принимать четкие временные рамки и измеримые показатели для отслеживания прогресса. Только посредством коллективных действий, подотчетности и справедливого распределения ресурсов глобальные меры по борьбе с ВИЧ могут удовлетворить потребности детей и подростков и достичь цели по искоренению СПИДа к 2030 году.

Размышления прибывающих делегатов

Аманита Кальдерон-Сифуэнтес | Новый европейский делегат

Впервые войти в пространство КСП было горько-сладким вихрем — долгие, волнующие часы пропаганды, общения, дебатов и бесед с замечательными защитниками, экспертами в области здравоохранения и политиками, которые зажгли как настоящую надежду, так и моменты разочарования. Но эти встречи стояли рядом с другими, которые резко показали, насколько глубоко укоренились патриархальные и капиталистические рамки в ЮНЭЙДС. Честно говоря, войти в это пространство было пугающе, но это также дало мне силы. Когда системы ставят власть и прибыль выше прав человека, это ощущается как предательство тех самых ценностей, которые мы призваны отстаивать. Для меня именно в те моменты — когда в этих стенах возникла трансфобия — мое сердце наполнилось обновленным чувством решимости, страсти и любви, чтобы твердо отстаивать наши сообщества. Именно в такие моменты я напоминаю себе, зачем я здесь: строить мосты, а не сжигать их. Наблюдая небольшие, но значимые сдвиги и осознавая, что вместе мы можем внести изменения, чтобы улучшить жизнь людей, живущих с ВИЧ, и снизить риски, с которыми сталкиваются трансгендерные сообщества и другие ключевые группы населения, я укрепляю свою решимость.

Для меня большая честь быть частью этого многослойного, сложного пространства и идти по этому пути рука об руку с людьми, которых я с гордостью называю «моими личными героями».

Джереми Тан | Новый делегат от Азиатско-Тихоокеанского региона

55-е заседание КСП ЮНЭЙДС в Найроби стало для меня открытием, которое укрепило мою веру в силу сообществ в борьбе с ВИЧ. Я своими глазами увидел, как усилия, предпринимаемые сообществами, спасают жизни и устраняют пробелы, оставленные национальными программами. Несмотря на такие проблемы, как сокращение пространства для адвокации, движения против прав и нестабильное финансирование, стойкость делегации НПО, молодежи и ключевых групп населения была поразительной. Их единый голос напомнил всем, что долгосрочные изменения строятся на сотрудничестве, защите прав человека и поддержке наиболее пострадавших. Эта встреча подтвердила, что, объединившись и расширяя возможности сообществ, мы можем положить конец СПИДу к 2030 году.

Керен Данауэй | Новый делегат от Латинской Америки и Карибского бассейна

Участие в работе ПКС ЮНЭЙДС в качестве нового делегата от Латинской Америки и Карибского бассейна дало новые идеи и более глубокое понимание работы за кулисами. Хотя я и раньше посещал заседания КСП, это была моя первая возможность напрямую участвовать во внутренних процессах делегации НПО. Наблюдая сложность глобального принятия решений — от разработки вмешательств до согласования формулировок для точек принятия решений — я глубоко оценил усилия, необходимые для обеспечения того, чтобы голоса сообщества, наши голоса, были эффективно представлены, и борьбу, которая требуется для того, чтобы сделать это реальностью.

Как новые делегаты, мы должны были быстро адаптироваться к быстро меняющейся динамике ПКС, балансируя между участием в пленарных заседаниях и интенсивной внутренней координацией для согласования наших позиций. Я также получил ценную информацию о стратегическом планировании, необходимом для усиления региональных приоритетов, таких как отстаивание устойчивого финансирования ответных мер, проводимых сообществом, и устранение структурных барьеров, таких как гендерное неравенство и ограничения гражданского пространства.

Мы готовы как новые представители делегации преодолевать эти трудности посредством стратегических операций, тщательной подготовки, достижения консенсуса и постоянного сотрудничества. С помощью дипломатии, командной работы и настойчивости мы стремимся эффективно влиять на результаты на этом уровне. Хотя впереди еще предстоит значительная работа, я намерен развивать этот прогресс и вносить вклад в более инклюзивный и эффективный ответ на ВИЧ, который действительно отвечает потребностям Латинской Америки и Карибского бассейна.

Тодд Терингер | Новый делегат из Северной Америки

Я по-прежнему удивляюсь тому, как много африканских НПО сталкиваются с проблемами, аналогичными тем, с которыми сталкиваются общественные организации в США, включая отсутствие необходимого финансирования, стигматизацию и бездействие правительства. Общественные структуры продолжают способствовать распространению ВИЧ, что только увеличивает нагрузку на НПО, которым приходится бороться за сокращение ресурсов и отстаивать социальную справедливость. Ожидается, что защитники прав ВИЧ и люди, живущие с ВИЧ, будут постоянно делиться своими историями и работать волонтерами на неопределенный срок. Какой еще вирус эксплуатирует людей на столь многих уровнях?

Мне также никогда не приходилось сравнивать Глобальный Север и Глобальный Юг, когда речь заходит о доступе к лекарствам. И наконец, я надеюсь, что присутствие представителей НПО послужит напоминанием политикам о том, что они должны переключить свое внимание с простых цифр на реальные жизни, которые стоит спасать.

Ульрих Мвате | Новый делегат от Африки

Вступление в Программный координационный совет ЮНЭЙДС стало для меня чрезвычайно полезным опытом, расширившим мое понимание глобальных проблем здравоохранения и стратегий сотрудничества. Вначале я разбирался в сложностях миссии организации по борьбе с ВИЧ и СПИДом, изучая динамичную взаимосвязь между политикой, финансированием и инициативами на местах. Общение с представителями разных стран и секторов расширило мое представление о многогранных подходах, необходимых для решения проблем общественного здравоохранения. Я был особенно тронут страстью и преданностью делу моих коллег, которые искренне стремятся оказывать ощутимое влияние на свои сообщества. Эта роль не только укрепила мое понимание важности скоординированных усилий в области здравоохранения, но и вдохновила меня более активно выступать за обеспечение равного доступа к ресурсам здравоохранения во всем мире, уделяя особое внимание африканскому региону. В целом, это путешествие было посвящено обучению, установлению связей и новой мотивации внести свой вклад в это жизненно важное глобальное дело.